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ACTA  Nº 2019/2

ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA
CELEBRADA POLO PLENO DESTE

CONCELLO NA SALA DE SESIÓNS O
LUNS 1 DE ABRIL DE 2019 

Na casa do concello de Vilasantar,  sendo
as 13:06 horas, baixo presidencia do señor
alcalde,  reúnense  os  concelleiros  e
concelleiras que se indican co obxecto de
celebrar, en primeira convocatoria, sesión
Extraordinaria  do  Pleno  da  Corporación.
Non  hai  ningún  cidadán  presente  en
calidade de público.

A continuación  pasouse  ao  estudio  da  orde  do  día,  adoptándose  sobre  os  asuntos
contidos na mesma os seguintes acordos:

A presente  reunión  celébrase  nas  oficinas  municipais  por  ser  nese  lugar  onde  está
siatuado o ordenador co programa para efectuar o sorteo de membros da mesa electoral.

Constátase  a  presenza  de  membros  deste  órgano  en  quórum suficiente,  polo  que  o
alcalde, como Presidente, declara aberta a sesión. Procédese a tratar os asuntos incluídos
na seguinte ORDE DO DÍA

1 Sorteo membros  mesa electoral

1.- Sorteo de membros da mesa electoral

Para  dar  cumprimento  ao  indicado  no  artigo  26  das  normas  electorais  vixentes,
cumprindo todas as formalidades legais establecidas, este concello procedeu ao sorteo,
mediante  o programa informático proposto pola Deputación Provincial,  e formou as
mesas electorais que se indican, coas persoas que se expresan e para os cargos que se
relacionan.

Distrito 1º. Sección Primeira. Mesa Única.

Presidente titular: Yolanda Vázquez Mellid

1º Vocal titular: Francisco Javier Giao Corral

2º Vocal titular: Victor Manuel García Seoane
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Asistentes:

PRESIDE:

FERNANDO PEREZ FERNANDEZ

ASISTEN:

Oscar Vazquez Corral

Carmen Torreiro Cotos

José Antonio Cotos Seoane

Álvaro Xesús García Freire

AUSENCIAS:

SECRETARIO:

AFONSO BIEITO LORENZO PENELA
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1º Suplente do presidente: Mercedes Lodeiro Carreira

2º Suplente do presidente: Victor Manuel Freire Lamas

1º Suplente do 1º vocal: María Angela Lamas Bugallo

2º Suplente do 1º vocal: Javier Suárez Sánchez

1º Suplente do 2º vocal: Sara Quintela Costa

2º Suplente do 2º vocal: Rosalía Peteiro Neira

Distrito 1º Sección Segunda. Mesa Única.

Presidente titular: Juan Pablo Piñeiro López

1º Vocal titular: José Manuel Regueiro López

2º Vocal titular: Sabrina Daiana Villamor Santolaria

1º Suplente do presidente: José Angel Rodríguez Rodríguez

2º Suplente do presidente: Santiago Amadeo Freire Vázquez

1º Suplente do 1º vocal: Antonio José Martínez Blanco

2º Suplente do 1º vocal: Claudia Maques Maseda

1º Suplente do 2º vocal: Carlos Díaz Astray

2º Suplente do 2º vocal: Sergio López Iglesias

Ás 13:12 horas non hai  máis  asuntos que tratar,  polo que,  por orde da Presidencia,
levántase a sesión, da que se estende a presente acta, da que eu dou fe.

Vilasantar, xoves 11 de abril de 2019

O secretario, Afonso Bieito Lorenzo Penela

Visto e prace, O alcalde, Fernando Pérez Fernández
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